



DELL 400-BLLF disco duro interno 3.5" 4 TB Serial ATA III 7200 RPM

DELL 400-BLLF, 4 TB, 7200 RPM, 3.5", Serial ATA III

SKU: 400-BLLF

Información Técnica

Marca: Dell

Capacidad del HDD: 4 TB

Velocidad de rotación del HDD: 7200 RPM

Tamaño del HDD: 3.5"

Hot-swap: Si

Interfaz: Serial ATA III

Componente para: Servidor/estación de trabajo

Tipo: Unidad de disco duro

Aspectos destacados

DELL 400-BLLF. Capacidad del HDD: 4 TB, Velocidad de rotación del HDD: 7200 RPM, Tamaño del HDD: 3.5", Interfaz: Serial ATA III

Especificaciones

Caractarísticas

Caracteristicas
Capacidad del HDD: 4 TB
Velocidad de rotación del HDD: 7200 RPM
Tamaño del HDD: 3.5"
Interfaz: Serial ATA III
Tipo: Unidad de disco duro
Componente para: Servidor/estación de trabajo
Hot-swap: Si
Bytes por sector: 512n

Link: https://mcashop.mx/producto/507686/dell-400-bllf-disco-duro-interno-35-4-tb-serial-ata-iii-7200-rpm